
ロータリーソング「奉仕の理想」 
ゲスト： なし

第２１３０回例会報告議事録
日時　２１年１１月１７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

星野会員（代行）出席報告
出席率８２.１％

　理事会の報告です。
　沼南ＲＣ３５周年記念祝賀会に私と幹事、瀧日ガバナー補佐、丸田ガバナ
ー補佐幹事の４名で参加させて頂きました。アットホームな楽しい祝賀会でし
た。
　来年２月２日のＩＭの、ホストクラブとしての取り組みについてですが、ガバ
ナー補佐さんの方で筋書きが大体できています。我孫子がホストクラブです
ので、皆様ご協力の方、よろしくお願い致します。
　１１月２９日（日）の柏西クラブの３５周年祝賀会はガバナー補佐、幹事は
ご招待、その他会長幹事を含め１０名程度のご参加をお願いしたいとの事です。

　ジャパンバード・フェスティバルへの例年通りの５万円出資に承認いただきました。
　ＧＳＥの歓迎レセプション参加費のクラブ負担の件、鈴木会員のお嬢さんにも通訳として参加い
ただいたので、５名分３万円をクラブで負担して頂くことが承認されました。
　１２月９日の移動例会、家族例会は地区大会の打ち上げもかねて開かれる事が承認されました。
　　１２月１日に我孫子クラブの総会があり、会長幹事の承認をいただきます。来年度は我孫子ク
ラブ創立４５周年ですので、記念事業をどうするか方向性を決定しなければなりません。
　会員増強について、できれば各会員お一人紹介していただければよいと思います。紹介ツールが
ありますので、活用していただければと思います。

上村会長会長挨拶

　姉妹クラブ締結の頃を知っているのは、私と井上会員だけです。
サインの締結式には我孫子からも大勢の方が参加して、アラモアナと豊
原と三姉妹クラブが締結されました。時が過ぎると、結婚して倦怠期の
ようになってきました。豊原は４姉妹になり、アラモアナは広島のＲＣと
も姉妹になっています。
　来年の我孫子４５周年記念には姉妹クラブを招待するかどうか、理事
会の方で考えていただければと思います。
　兄が戦死しているので靖国神社の１４０年祭に参加しましたら、台湾
の方が３万人以上参加されていました。豊原のパストガバナーが台湾独

立の歌のテープを送ってくれました。豊原ロータリアンが作詞作曲されたそうです。
新しい旗が出来ているそうで、台湾にそのうち変動が起きるのではないかと感じます。私が
元気なうちにと思い、お話させていただきました。

酒井姉妹クラブ委員長姉妹クラブ委員会報告

先日、分区のゴルフの予定でしたが雨で中止になってしまいました。
また後日やるとのことですので、またご連絡致します。

１２月９日にゴルフと、夜には家族例会があります。
ぜひ、大勢のご参加をよろしくお願い致します。

野田親睦委員長親睦活動報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

井上会員 市民クリスマスに御協力頂き感謝です。 １,０００円　
植崎会員 誕生祝をいただきましてありがとうございます。 ２,０００円　
上村会長 麗沢大学で租税法の講義をして参ります。 １,０００円　
酒井会員 姉妹クラブ関係。 １０,０００円　
志賀会員 先週休んで寺族研修旅行へ行きました。 １,０００円　
丸田会員 卓話の時間を頂きました。 １,０００円　
和上会員 ネクタイありがとうございいます。 １,０００円　

当 日 計 １７,０００円　
今期累計 １７０,５６０円　

週報受理：沼南ＲＣ　柏南ＲＣ、流山ＲＣ

・例会変更のお知らせ
 ・柏西ＲＣ １１月２７日（金）→２９日（日）　３５周年記念例会
 ・松戸中央ＲＣ １１月２６日（木）移動例会（親睦旅行）
 ・白井ＲＣ １１月２３日（月）休会
  １２月２１日（月）　クリスマス例会
  平成２２年１月１１日（月）→
   　１２日（火）なかむらドライブイン新年例会

鈴木会員より、白ばら幼稚園チャリティコンサート後援の御礼
ボーイスカウト千葉県連盟維持財団から一口１万円の協賛の依頼が来ています。

立野幹事幹事報告

塩毛会員・松本会員・尾上会員 植崎会員・渋谷会員・宮本会員
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Vol.４５　No.１６　平成２１年１１月２４日号

　卓話の前に、ひとつご報告を。
電話帳の松本先生の事業所番号が昨年から間違っています。
７１８４−３５１４ではなく７１８４−３５４１です。宜しくお願い致します。
　ロータリーに入って５年目で、卓話は３回目です。
　今日は、印刷がこれからどうなって行くのかということをお話ししたいと
思います。
　印刷の始まりは、宗教の布教活動でした。初めは木版印刷で、文字を
反転して彫り、紙に写すというものでした。次に、半自動で印刷するのを
開発したのがドイツのグーテンベルグという人でした。

　画期的な発明はオフセット印刷で、今も９０％近くがこの印刷です。
今までは刷らないと校正できなかったのが、オフセットは版自体で校正ができます。その中間に
ある謄写版を発明したのはエジソンです。
　当社は太平洋印刷というのですが、海上保安庁の機密印刷部という所からスタートしており、
この社名になりました。当時いろんな物をガリ版で刷っていました。墨田区の玉ノ井に工場があり、
本社が神田の錦町にありました。東京オリンピックの昭和３９年に我孫子に工場を建て、皆様の
お仲間にさせていただくようになりました。
　私がロータリーに入れて頂いた頃、週報は、表紙は印刷しておき、中をデジタルデータをコピ
ー機で印字していましたが、今は、表裏ともデジタルデータをその都度刷っています。まさに地デ
ジと同じ様に、アナログからデジタルに変わってきています。
　アナログ時代には無理だった様 な々ことが、デジタルでは可能になっています。が、文字化けや、
トナーのはがれ等、問題もいろいろあります。
　インクジェット用のハガキは紙に薬剤が塗られており、インクが定着するようになっています。ト
ナーの場合も同様です。
　印刷業というのは企業が多いですし、悪戦苦闘しておりますが、当社も紙に印刷するだけでなく、
我孫子市役所さんから税金納付書のデータをいただき、アウトプットして封入封かんして市民の
方にお届けする等、アウトソーシングの仕事もするようになっています。
　最新技術としてはＲＦＩＤというタグがこれから、もっと身近になると思います。今、制服のボ
タンの中にはそのＩＣタグが入っており、その制服を何度着たか等、制服管理ができ、ＧＰＳ機能
もあり所在地もわかります。建築物では、様 な々設備にＲＦＩＤのＩＣタグを埋込んでおくと、何
時間使っているのでそろそろ交換時期です等の交換時期情報もわかります。
　そういった技術が進み、便利になりますが、印刷業界としては厳しい状態が続きます。
　我孫子工場に今年新しく入ったデジタルの印刷機を、ぜひ皆様見学にいらしてください。

丸田会員

卓話

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

例会風景


